

# 开展“百日行动” 维护社会稳定

**本报讯** (记者 宋宏颖) 自6月28日开始,赤峰市公安局在全市范围内组织开展夏季治安打击整治“百日行动”。全市各级公安机关迅速行动,针对夏季治安特点,全面落实打、防、管、控、治各项工作措施,重拳打击突出违法犯罪,大力整治社会治安问题,攻坚化解各类安全隐患,坚决维护社会稳定、保障人民安宁。

“百日行动”开始后,全市各旗县区公安机关进一步加强社会面巡逻防控力度,对辖区商业圈、夜市等重点场所进行检查巡查,及时消除安全隐患,并组织动员专兼职保安队员等群防群治力量参与社会面巡防工作,最大限度屯警街头,全面加强夜间巡控,确保打击犯罪更精准,服务群众更及时,最大限度提高见警率、管事率、震慑力,努力营造安全和谐的生产生活环境。同时,赤峰市公安局还安排局内相关部门、警种对口支援红山区、松山区、元宝山区、喀喇沁旗公安(分)局中心城区派出所,警力混编、两级联动,合成作战,全力做好社会面巡逻防控和警情处置工作。

自“百日行动”开展以来,全市公安机关破获各类案件26起,抓获嫌疑人23人,涉案金额1100余万元。

## 发挥“三互”小组作用 营造良好内部氛围

**乌兰察布讯** 针对当前天气炎热、执勤压力大、各项任务叠加交织等实际情况,武警内蒙古总队乌兰察布支队采取“教育引导、骨干帮带、活动解压”等方法,充分发挥思想骨干作用,为战士排困惑、解难题,缓解战士心理压力。

利用训练间隙、茶余饭后等时机,该支队思想骨干与战士谈心交流,了解战士的现实需求,帮助解决实际困难、化解各种疑虑,用真诚赢得战士的信任,让战士有话愿意说、有苦愿意诉,进一步拓宽了经常性思想工作渠道。

在此基础上,该支队充分发挥“三互”小组载体作用,采取“广泛谈与重点谈、集体谈与个别谈、定期谈与及时谈”相结合的方式,不断提升谈心交心质量,切实掌握战士思想动态,摸准战士心中的“疙瘩”和“心结”,对症下药、有的放矢地做好思想工作,引导战士敞开心扉,相互真诚对待,在工作上互相支持,在生活上互相帮助,在思想上互相沟通,在情感上互相关心,大力营造“事事互帮、人人互助、共同提高”的良好内部氛围。

(郭成 姚明宇 高昆)

## 加大巡查管控力度 精准打击“飙车炸街”

**扎兰屯讯** 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队根据群众所举报的线索,查获多起“飙车炸街”交通违法行为。

为精准打击“飙车炸街”,民警认真汇总了群众所举报的线索,在其中找出了“飙车炸街”的时间段和路线,并在夜间部署警力进行治理。在工作中,民警对KTV、夜市等违法飙车驾驶人喜欢聚集的场所周边道路加大巡查力度。同时,根据掌握的飙车活动规律,综合采取视频监控、便衣跟踪、警车合围等方式开展查缉。经过努力,最终查获了多起“飙车炸街”交通违法行为。

经询问,民警了解到“飙车炸街”的驾驶员为了寻求刺激,夜晚出来兜风。同时,这些驾驶员还认为,交警夜间的巡逻管控力度会下降,不会被抓。但令他们没想到的是,大队已经盯上他们很久了,并且布下了天罗地网。

最终,民警对“飙车炸街”的驾驶员依法进行了处罚,并对其进行了严肃的批评教育。

(马思聪)

## 忠诚履职征询意见 保障群众安居乐业

**本报讯** (记者 王丹) 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局西把栅派出所召开2022年上半年向人民报告工作会议。

会上,西把栅派出所负责人向群众报告了半年以来派出所在“三查一控”“一户百日行动”“夏季严打整治行动”“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动重点工作、治安管理、执法办案、巡逻防控、安全防范、矛盾纠纷排查化解、为群众办实事等方面的工作措施及取得的成效。同时,对禁种铲毒、养老诈骗、防火防盗等方面进行了宣传。

汇报工作结束后,与会人员肯定了西把栅派出所全体民警忠诚履职、无私奉献和为维护社会治安稳定、保障人民安居乐业、促进经济社会发展作出的突出贡献。同时,代表们围绕派出所工作如何更好地开展撰写了征询意见表,并对维护社会治安、构建和谐警民关系进行了现场打分。

## 联合开展执法检查 护航旅游市场安全

**本报讯** (记者 金丽 通讯员 李炜) “我是第一次来呼伦贝尔,草原风光一直让我向往,但是家人有些担心,怕我一个人过来危险。没想到刚下飞机就看到了旅游警察,让我感觉很安全。”7月初,从安徽来到呼伦贝尔市旅游的小伙儿小陈高兴地说道。

随着夏季来临,呼伦贝尔市旅游市场也持续升温,游客逐渐增多。为营造良好、安全的旅游环境,确保旅游市场平稳有序,近日,呼伦

## 护航旅游市场安全

尔市公安局海拉尔分局旅游治安管理大队与海拉尔区文化市场综合行政执法局的工作人员在海拉尔东山机场联合开展执法检查。

工作人员对6个航班中的3个旅游团接团旅行社的车辆、驾驶员和导游资质资格进行了严格检查。检查期间,民警为前来咨询的游客普及了旅游安全知识,并进行了防电信诈骗宣传,叮嘱游客随时注意人身安全和财产安全,受到了广大游客的赞誉。

## 小小锦旗传递感动



近日,呼和浩特市土默特左旗看守所收到两面分别写着“廉洁奉公、热情服务、廉明高效、共筑和谐”“无愧标兵、优质服务、为民解忧、法律卫士”的锦旗,这是刑满释放人员张某某为了表达对李建军、常利东两名管教民警在他羁押服刑期间人性化管理和耐心帮扶教育的感激之情。一面面锦旗,一句句感谢,传递的不仅是刑满释放人员及家属的感激之情,更是对看守所管理的认可,对管教民警工作的肯定。

岳科坚 陈龙 摄

## 打开官兵“心情空调”

**兴安讯** 针对天气高温不降、疫情形势严峻、官兵思想易产生波动等实际,武警内蒙古总队兴安支队某部积极为官兵打开“心情空调”,做好官兵思想“降温消暑”工作,缓解官兵心理压力,坚定官兵立足岗位、献身使命的理想信念。

紧密结合当前任务实际,该部坚持把做好官兵思想稳定工作作为维护部队内部安全稳定的重要举措,开展思想政治教育活动,引

## 缓解压力“降温消暑”

导官兵充分认清本岗位的重要性和自身的职责使命。同时,有效利用“三互”“双四一”等有效载体,该部充分发挥思想骨干的桥梁纽带作用,及时了解掌握官兵思想动态,解开官兵思想“包袱”,利用课外活动、训练间隙等时机,大力开展球类竞技、棋牌竞技、卡拉OK、趣味游戏等文体娱乐活动,让官兵在日常生活中愉悦身心,为圆满完成各项任务奠定基础。

(郭成 王建炜)

## 安全监管不放松

**丰镇讯** 今年以来,乌兰察布市丰镇看守所按照“三条铁律”“三个严禁”“三个必须”和“七个确保”的工作要求,强化底线思维,树立大局意识,切实履行好在押人员安全监管任务,确保监所持续安全稳定。

在安全监管工作中,该所建立健全了人防、物防、技防相结合的“三维一体”防范机制和切实可行的处置突发性事故预案,并联合驻所武警中队定期举行实地演练,提高全体

## 开展安全大检查

**赤峰讯** 近日,赤峰市公安局交管支队一大队以夏季道路交通安全集中整治“百日行动”为依托,组织警力深入赤峰耀翔运输有限公司开展大货车交通违法行为整治和交通安全宣传教育活动。

期间,民警全面细致地摸排了该公司大货车的通行路线、通行时间、台账资料等信息,并针对大货车是否存在超限超载、改装、违反禁令标志、涉牌涉证、疲劳驾驶等重点违

## 消除隐患保稳定

民辅警快速反应和处置突发事件的能力。为消除潜在隐患,该所实行每日交接班安全检查制度,即接班民警辅警检查在押人员人数、身体、监室设备、违禁品、械具、门窗等,消除不安全因素。

为提升安全监管水平,该所加大了一月两次安全大检查、重大节假日安全大检查、平时抽查和突击检查的力度,提升防范能力,排除隐患苗头。

(郭成 张学刚)

## 筑牢交通防护网

法行为开展了安全大检查,详细查看了GPS动态监控系统安装运行、安全生产制度落实、车辆安全检查保养等工作的开展情况,对发现的安全隐患下发整改通知书,督促限期整改,并下发了《重点客货运企业走访、管理隐患排查制度》,签订了《2022年度(货运、危险品、客运)道路运输交通安全管理工作责任书》,确保从源头上落实管理责任。

(张贤林)

## 成立救援专家组 建强灭火智囊团

**呼和浩特讯** 为建强“专业指挥、专家指导、科技支撑”的内蒙古现代化作战指挥体系,明确新一届灭火救援专家组运行规程,近日,内蒙古消防救援总队包头支队召开2022年灭火救援专家组联席会议,聘用49名专家成立灭火救援专家组,建强总队灭火救援专家智囊团。

会议明确了内蒙古消防救援总队灭火救援专家组管理办法(试行),并为专家组成员代表颁发了聘书。49名专家覆盖化工、地质、气象等24类灾害领域,正式上岗后,将开始值班值守,辅助指挥作战,常态化参加灾害形势研判、风险评估、宣传培训、传授专业知识、协助防火检查、指导制定规程等工作,面向全区消防救援队伍提供服务。

专家组的成立,兼顾了队伍各层级、各条线、各方面对专家咨询和辅助决策的总诉求,为队伍提供了专业支撑、奠定了人才基础,有助于推动队伍在日常值守咨询和战时科学指挥实现全面升级。

(陈霞)

## 消防演练常态化 筑牢安全“防火墙”

**鄂尔多斯讯** 近日,鄂尔多斯市消防救援支队组织各大队对辖区危险化学品重大危险源及易燃易爆企业召开消防安全约谈会。

会议通报了2022年第一次危险化学品重大危险源企业安全专项检查情况和各单位存在的消防安全隐患问题,分析了各单位在日常消防安全管理中存在的短板和问题,并对各单位消防安全管理工作进行了统一部署。

会议要求,要对本单位火灾危险性有清醒的认识,认真审视存在的问题,落实整改责任,将隐患整改工作作为单位头等大事,抓好落实;隐患单位要正视问题、剖析问题,主动作为,按照整改方案和计划有序落实,以最大的决心、最强的力度、最高的标准把隐患整改解决;隐患整改期间,要加强人防物防技防措施落实,强化巡查巡防巡检力度,常态化开展消防培训和灭火疏散演练,全面提升单位消防安全自主管理水平。

会后,该支队组织与会观看了石油化工火灾案例警示片,并进行了安全防范知识测试答题,进一步提升了企业员工消防安全素质和火灾自救能力。

(王金梅)

## 黑马连老兵变身 义务消防宣传员

**锡林郭勒讯** 近日,锡林郭勒盟消防救援支队与阿巴嘎旗黑马连老兵联合开展了以聚焦农牧区消防安全为主题的消防宣传活动。

1956年,在草香四溢的阿巴嘎旗原宝格都乌拉苏木赛汉图嘎查,诞生了一支威名远扬的人民武装——黑马连,其后不断发展壮大,取得了累累硕果。1992年6月,该苏木民兵营受到中国人民解放军总参、总政的通报表彰,被命名为全国民兵工作“三落实”民兵营。半个多世纪以来,阿巴嘎旗黑马连始终保持了过去年代的光荣传统,坚持“以劳养武”的方针,亦兵亦民,再立新功,在保卫边疆、建设边疆和草原生态恢复的历史进程中发挥了不可替代的作用。

活动中,黑马连的老兵们变身义务消防宣传员,带头宣传消防安全知识,提高农牧民们的消防安全意识。通过开展消防宣传活动,切实加强对农牧区牧民的消防安全宣传教育力度,让广大牧民进一步认识消防、了解消防、关注消防。

(王芳远)

**内蒙古消防救援总队提示:** 乘坐交通工具时,请勿携带易燃易爆危险化学品,留意车厢内安全锤、逃生窗和灭火器位置;自驾车出游前,请检查车内灭火器是否合乎标准,并熟悉使用方法。

